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Kurz se mi moc líbil. Jeho náplň byla velmi interaktivní. V různě velkých pracovních skupinách jsme sdíleli nejrůznější pokroky, nezdary a často i samotnou sebereflexi. Za ten rok se z nás stal prima tým, kde jsme se vzájemně podporovali v nejrůznějších oblastech.
Našla jsem v kurzu inspiraci ke své práci i k životu soukromému. Pomocí různých koučovacích metod jsem si rozšířila úhel pohledu na koučované a jejich způsoby uvažování i hledání cest.
Nadchla mě metoda Gestalt, stojící na existencionalismu, teď a tady. V rámci tohoto experimentu je při koučování až neuvěřitelné, kam se klient dostává, co vše prožívá, cítí, vidí, co si uvědomuje, když se dostává z nejhlubšího nitra na povrch. Při technice Rogers jsme si mnozí z kurzu při sebereflexi uvědomili důležitost bezpodmínečného přijetí, bezpodmínečné lásky, jejíž nedostatek nás mnohdy ovlivňuje v dospělosti a ještě dál. 
Techniky, které jsem se na kurzu naučila, a jsou propojeny s kognicí a kreativitou, mi napomáhají s hledáním možností, postupů, řešení a nápadů. Je báječné vidět klienty, jak sedí například na židličce, která představuje vytouženou a současnou situaci a vnímat pocity, které vystupují z těchto prožitků od koučovaných. Nebo jak se dá krásně popsat a propojit rácio a emoce s pomocí například těchto židliček.
Dále jsem se naučila používat obrázkových karet, kde pracuji s koučovanými se symboly, které koučovaní na kartách vidí. Pomáhá mi to u těch klientů, kteří neví jak začít, nebo jaké téma by chtěli konkrétně řešit. Karty pak fungují jako „prolomování ledu“.
Typologie elementů mě také posunula o kousek blíž k lidskému myšlení a stejně tak je tomu u koučovací techniky sochání, nebo práce s tělem, kdy dokážu reagovat na neverbální komunikaci klienta v oblasti tělesného a emočního snímání.
Hlavní důraz byl v rámci programu kladen na praktický nácvik individuálních koučovacích rozhovorů, a to jak mezi účastníky navzájem, kde jsme si mohli každý z účastníků výcviku řešit své aktuální osobní potřeby, tak později i s externími osobami. Bylo velmi obohacující vidět a slyšet nahrávky kolegů z tohoto kurzu. Učili jsme se navzájem a zároveň inspirovali různými způsoby vedení a uvažování budoucích koučů. Bylo to tak trochu jako v Platonově jeskyni, kdy jsem zpočátku neviděla přes své myšlenky ven. Tak jako Platon jsem si uvědomila, že jsem často otrokem své vlastní představivosti, myšlenek a vlastních zkušeností a tím negativně ovlivňuji výsledek koučinku.
Naučila jsem se a ještě stále se v této oblasti zdokonaluji položit koučovanému v pravý čas pravou otázku. Uvědomuji si, že když ji dám příliš brzy, riskuji, že ztratím klienta. Naslouchám klíčovým slovům a ptám se koučovaných, co by to mohlo znamenat.
Objevila jsem kouzlo v koučování. Je to tehdy , kdy nacházím s klientem nové věci, které mnohdy až tak úplně nové nejsou. Je to moudro, které pomáhá koučovanému najít řešení, jen netuší, že ji už dávno nosí v sobě, že jej má kdykoliv k dispozici. 
A k těmto objevům mi pomáhají právě různé metody, které jsem se naučila v tomto kurzu.
Děkuji. 
PaLe



